Задача 1

Используя метод рынка капитала (метод мультипликаторов) определить стоимость предприятия. Исходная информация для решения задачи представлены в таблице 1 и 2.

Таблица 1  - Исходная информация для задачи 1

	Наименование показателей
	Аналоги

	
	1
	2
	3
	4

	1. Рыночная стоимость компании, тыс. руб.
	9200



	8710
	8020
	7400

	2. Рейтинг 

компании
	0,1



	0,3
	0,4
	0,2

	3.Выручка от реализации,  тыс. руб.
	34250



	30240
	29450
	24320

	4. Прибыль чистая, тыс. руб.
	5120



	3720
	4640
	3900

	5.Амортизационные отчисления, тыс. руб.
	2233



	1980
	2040
	1750

	6. Стоимость чистых активов
	-
	-
	-
	-

	7.Выплаченные дивиденды, тыс. руб.
	-
	-
	-
	-

	8.Весомость мультипликаторов
	
	
	
	

	М1
	0,4

	0,4
	0,4
	0,4

	М2
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5

	М3
	-
	-
	-
	-

	М4
	-
	-
	-
	-

	М5
	-
	-
	-
	-

	М6
	0,1
	0,1
	0,1
	0,1


	Таблица 2

Показатели оцениваемого предприятия
	Вариант 2

	1. Выручка от реализации, тыс. руб.
	45440

	2. Чистая прибыль, тыс. руб.
	7350

	3. Амортизационные отчисления, тыс. руб.
	1950

	4. Стоимость  чистых активов, \тыс. руб.
	-

	5. Выплаченные дивиденды, тыс. руб.
	-
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